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ÚVOD:

Obsahem předmětem výpočtu je posouzení nosné konstrukce střechy pro zateplení budovy Městské knihovny Palackého čp. 1749, 288 02 Nymburk. Dokumentace je vypracována v rozsahu pro STAVEBNÍ POVOLENÍ. Dokumentace je vypracována na základě objednávky Ing. Davida Rufera, 
UBIQUIST s.r.o. , 
IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:

Název stavby

Výměna oken a zateplení budovy MK v Nymburce
Místo stavby

Palackého čp. 1749, 288 02 Nymburk
Účel stavby

Městská knihovna
Charakter stavby

Rekonstrukce
Investor

Město Nymburk, 
Náměstí Přemyslovců 163, 288 28 Nymburk



Stavební část

UBIQUIST s.r.o. 
Karlštejn 155, 267 18
kancelář: Jaromírova 67, 128 00 Praha 2 - Karlín 
ZADÁVACÍ PODMÍNKY:

Konstrukce jsou navrženy podle platných ČSN a EN. Nebyly předepsány zvláštní tolerance na provádění konstrukcí, předpokládá se dodržení platných norem. 

Podklady:

Dokumentace stavební části, UBIQUIST s.r.o., Ing. David Rufer, únor 2013.

POPIS OBJEKTU – všeobecně:

[image: image1.jpg]



Půdorys 2.NP
[image: image2.jpg]20w
I
El
—
EEE +0.900
<o 4 ]\
P — 1|





Řez 
KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ:

Předmětem výpočtu je posouzení nosné konstrukce střechy pro zateplení budovy Městské knihovny v Nymburce. Stávající konstrukci střechy tvoří bedničkový strop, podporovaný nosnými trámy 0,6 x 1,8 m, vlastní bedničkový strop je tvořen deskou tloušťky 0,1 m uloženou na trámky rozměrů cca 0,2 x 0,45 m. 
STATICKÝ VÝPOČET:

Skořepinová deska:
Zatížení – stávající stav:
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pozink plech + bednění 0,300 1,35 0,405

bet.mazanina 0,05 24 1,200 1,35 1,620

skořepina 0,1 25 0,400 1,35 0,540

stálé celkem 1,90 2,57

užitné, sníh 0,56 1,5 0,840

2,46 1,38 3,41 CELKEM


Zatížení – nový stav:
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min.vata ORSIL 0,24 2 0,480 1,35 0,648

pozink plech + bednění 0,300 1,35 0,405

bet.mazanina 0,05 24 1,200 1,35 1,620

skořepina 0,1 25 0,400 1,35 0,540

stálé celkem 2,38 3,21

užitné, sníh 0,56 1,5 0,840

2,94 1,38 4,05 CELKEM
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NAHODILÉ - sníh sedlová střecha ( ČSN EN 1991-1-3 )


Posouzení skořepinové bedničkové desky:

Vzhledem ke stáří objektu a typu konstrukce je ve výpočtu předpokládán beton B20 (C16/20) a hladká výztuž E 10216 v počtu 5ΦE6/m. Posouzení je provedeno pro rozpětí desky 1,2 m, tzn. na vzdálenost trámů – skořepinová deska působí jako spojitý nosník.

· Ohybový moment:
Msd = 1/12*4,05*1,252 = 0,53 kNm
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Posouzení ohybové výztužeKontrola stupně vyztužení
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4,17 > 0,53kNm => VYHOVUJE


Závěr posouzení skořepinové desky:

Pro posouzení je uvažováno přitížení střešní konstrukce od minerální vaty ORSIL, tloušťky 240 mm. Přitížením se zvětší zatížení na stávající skořepinu o 25%. Výpočtem bylo prokázáno, že toto přitížení je stávající skořepinová deska schopna bezpečně přenést. Únosnost stávající skořepinové desky je cca 4 kNm, což při zatížení 0,5 kNm představuje rezervu více jak 500%. 

Trámky bedničkového stropu:

Zatížení – stávající stav:
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pozink plech + bednění 1,25 0,300 0,375 1,35 0,506

bet.mazanina 1,25 0,05 24 1,200 1,500 1,35 2,025

skořepina 1,25 0,2 25 5,000 6,250 1,35 8,438

trámek 0,45 0,2 25 5,000 2,250 1,35 3,038

stálé celkem 11,50 10,38 14,01

užitné, sníh 1,25 0,56 0,70 1,5 1,050

12,06 11,08 1,36 15,06 CELKEM


Zatížení – nový stav:
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min.vata ORSIL 1,25 0,24 2 0,480 0,600 1,35 0,810

pozink plech + bednění 1,25 0,300 0,375 1,35 0,506

bet.mazanina 1,25 0,05 24 1,200 1,500 1,35 2,025

skořepina 1,25 0,2 25 5,000 6,250 1,35 8,438

trámek 0,45 0,2 25 5,000 2,250 1,35 3,038

stálé celkem 11,98 10,98 14,82

užitné, sníh 1,25 0,56 0,70 1,5 1,050

12,54 11,68 1,36 15,87 CELKEM


Posouzení trámku:

Posouzení je provedeno pro rozpětí trámku 5,45 m, tzn. na vzdálenost hlavních obloukových trámů. Vzhledem ke stáří objektu a typu konstrukce je ve výpočtu předpokládán beton B20 (C16/20) 
a vyztužení trámku nosná hladká výztuž E 10216 5ΦE12 a dvoustřižné třmínky ΦE8/200 mm. 

· Ohybový moment:
Msd = 1/12*11,65*5,452 = 28,8 kNm
· Posouvající síla
:
Vsd = 1/2*11,65*5,45 = 31,75 kN
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Závěr posouzení trámku:

Pro posouzení je uvažováno přitížení střešní konstrukce od minerální vaty ORSIL, tloušťky 240 mm. Přitížením se zvětší zatížení na trámek cca o 5%. Výpočtem bylo prokázáno, že toto přitížení je stávající trámek schopen bezpečně přenést. Ohybová únosnost stávající trámků je cca 39,2 kNm, což při zatížení 38,6 kNm představuje rezervu cca 2%. 

Hlavní obloukové trámy:

Zatížení – stávající stav:
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pozink plech + bednění 5,6 0,300 1,680 1,35 2,268

bet.mazanina 5,6 0,05 24 1,200 6,720 1,35 9,072

skořepina 5,6 0,2 25 5,000 28,000 1,35 37,800

trámek 0,2x0,45 5,6 0,05 25 1,250 7,000 1,35 9,450
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8,31 46,54 1,36 63,29 CELKEM


Zatížení – nový stav:
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Posouzení obloukového trámu:
Posouzení je provedeno pro rozpětí trámku 14,3 m, tzn. na vzdálenost hlavních obloukových trámů. Vzhledem ke stáří objektu a typu konstrukce je ve výpočtu předpokládán beton B20 (C16/20) 
a vyztužení trámu ve dvou vrstvách hladká výztuž E 10216 16ΦE25 a čtyřstřižné třmínky 
ΦE12/200 mm. 

· Ohybový moment:
Msd = 1/10*67*14,32 = 1142 kNm

· Posouvající síla
:
Vsd = 1/2*67*14,3 = 480 kN
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Závěr posouzení skořepinové desky:

Pro posouzení je uvažováno přitížení střešní konstrukce od minerální vaty ORSIL, tloušťky 240 mm. Přitížením se zvětší zatížení obloukový trám cca o 5%. Výpočtem bylo prokázáno, že toto přitížení je stávající obloukový trám schopen bezpečně přenést. Ohybová únosnost stávající trámků je cca 1253 kNm, což při zatížení 1142 kNm představuje rezervu cca 10%. 

Závěr:

Konstrukce jsou navrženy dle platných EN, zejména pak EN 1991-1-1 - Zatížení stavebních konstrukcí, EN 1992-1-1 Navrhování železobetonových konstrukcí pozemních staveb, EN 1996-1-1 Navrhování zděných konstrukcí  a EN 1997-1-1  Základová půda pod plošnými základy.

Při realizaci stavby je dodavatel stavby povinen dodržovat technologické předpisy výrobce, související normy a vyhlášky.

Autor si vyhrazuje právo být neodkladně informován o všech změnách v rámci stavby a případných odchylkách skutečného stavu od dokumentace z důvodu neprovedených sond nebo anomálií v rámci stavby objektu nebo jeho rekonstrukcí. 
Současně si vyhrazuje právo podle těchto sdělení v rámci A.D. upravit konstrukci nebo úpravy konstrukcí schválit.

Stavbu budou provádět osoby s příslušnou odborností a zkušeností, bude respektován zákon 
č. 262 / 2006 Sb. Zákoník práce, zákon č. 309/2006 Sb.  ze dne 23. května 2006, kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci) nařízení vlády č. 362/2005 Sb. 
o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích    s nebezpečím pádu 
z výšky nebo do hloubky nařízení vlády č. 591/2006 Sb. o bližších minimálních požadavcích 
na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým 
se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz a  používání strojů a technických zařízení, nařízení vlády č. 495/2001 Sb., kterým se stanoví rozsah a bližší podmínky poskytování  osobních ochranných pracovních prostředků, nařízení vlády č. 101/2005 Sb. o podrobnějších požadavcích na pracoviště  
a pracovní prostředí, vyhláška č. 48/1982 Sb., kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti a technických zařízení.

Veškeré odchylky budou řešeny ve spolupráci s projektantem včetně návazností na ostatní profese, záznam bude proveden do stavebního deníku. Dosažení stupně jakosti požadované projektem 
je podmínkou pro doložení potřebné spolehlivosti stavby.

Všichni zúčastnění pracovníci musí být s předpisy řádně seznámeni před zahájením prací. Dále jsou povinni používat při práci předepsané osobní ochranné pracovní pomůcky - podle uvedených předpisů.

Dále je třeba ohraničit staveniště včetně výstražných tabulek se zákazem vstupu všem nepovolaným osobám na vstupech.

V Praze v únoru 2013



Vypracoval:   Ing. Tomáš Dvorský, Ph.D.

T. K.:   
Doc. Dr. Ing. Luboš Podolka
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_1421651745.xls
Deska

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉ DESKY

		Deska		h =		0.10		m				l =		1.25		m						Ls =		1.000		m

				b =		1.00		m				Msd =		0.53		kNm						L =		1.250		m

																						fd =		4.05		kN/m

		Materiály		Beton		C 16/20						Ocel		E 10 216								Msd =		0.79		kNm

				gC =		1.5						gS =		1.15								Vsd =		2.53		kN

				fck =		16.00		MPa				fyk =		490.00		MPa

				fcd =		10.67		MPa				fyd =		426.09		MPa

				a =		1.0						ES =		200.00		MPa

												eyd =		2.130		‰

		Geometrie

		Předpoklad				Výztuž       Ř		6		mm

				Krytí		cmin, dur =		20		mm

						Dcdev =		5		mm		d1 =		0.028		m

						c = cmin + Dcdev  + ftř. =		25		mm		d =		0.072		m

		Návrh ohybové výztuže										As1d =		17		mm2

		Navrženo		5		×    Ř		E		6		As1 =		141		mm2

		Posouzení ohybové výztuže		Kontrola stupně vyztužení

						r = As1 / (b *d) =		0.0020		>		0.0015		=> VYHOVUJE

										> 0,6 / fyk =		0.0012		=> VYHOVUJE

						rh = As1 / (b * h) =		0.0014		<		0.04		=> VYHOVUJE

						Fs1 = As1 * ss1 =		60.24		kN

						x = Fs1 / (b * 0,8 * a * fcd) =		0.0071		m

						z = d - 0,4 * x =		0.0692		m

						x = x / d =		0.0980		<		0.45		=> VYHOVUJE

						MRd = Fs1 * z =		4.17		kNm

				MRd > Msd		4.17		>		0.53		kNm		=> VYHOVUJE

		Rozdělovací výztuž										0,2 * As1 =		28		mm2

				5		×    Ř		E		10		As1 =		393		mm2

		MSP				kc1 =		1

						kc2 =		1.00

						kc3 =		8.31

						ltab =		17

		vymezující ohybová štíhlost				ld =		141.3		≥ l/d =		17.4		=> VYHOVUJE



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska		h =		0.40		m

				b =		0.45		m

				l =		1.50		m

				Msd =		35.00		kNm

		Materiály		Beton		C 25/30						Ocel		R 10 505

				gC =		1.5						gS =		1.15

				fck =		25.00		MPa				fyk =		490.00		MPa

				fcd =		16.67		MPa				fyd =		426.09		MPa

				a =		1.0						ES =		200.00		MPa

												eyd =		2.130		‰

		Geometrie

						Podélná tahová výztuž Ř		12		mm

						Třmínky Ř		8		mm

				Krytí		cmin =		15		mm

						Dcdev =		10		mm		d1 =		0.039		m

						c = cmin + Dcdev  + ftř. =		33		mm		d =		0.361		m

		Návrh ohybové výztuže										As1d =		232		mm2

		Navrženo		4		×    Ř		R		12		As1 =		452		mm2

		MSÚ

						r = As1 / (b *d) =		0.0028		>		0.0015		=> VYHOVUJE

										> 0,6 / fyk =		0.0012		=> VYHOVUJE

						rh = As1 / (b * h) =		0.0025		<		0.04		=> VYHOVUJE

						x = As1 * ss1 / (b * 0,8 * a * fcd) =		0.0321		m

						z = d - 0,4 * x =		0.3481		m

						x = x / d =		0.0890		< x. =		0.45		=> VYHOVUJE

						MRd = As1 * ss1 * z =		67.11		kNm				=> VYHOVUJE

		MSP

						kc1 =		1

						kc2 =		1

						kc3 =		1.99

						ltab =		18.5

		vymezující ohybová štíhlost				ld =		36.8		≥ l/d =		4.2		=> VYHOVUJE



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram M+V+T

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Trám		h =		0.45		m				MEd =		24.00		kNm						Ls =		3.000		m

				bw =		0.30		m				VEd =		30.00		kN						L =		3.250		m

				l =		3.000		m				TEd =		0.00		kNm						fd =		18.00		kN/m

																						Msd =		23.77		kNm

		Materiály		Beton		C 16/20						Ocel		R 10 505								Vsd =		29.25		kN

				gC =		1.5						gS =		1.15

				fck =		16.00		MPa				fyk =		490.00		MPa

				fcd =		10.67		MPa				fyd =		426.09		MPa

				a =		1.0						ES =		200.00		MPa

												eyd =		2.130		‰

		Geometrie				Tahová výztuž Ř		12		mm

						Třmínky Ř		6		mm

				Krytí		cmin =		15		mm

						Dcdev =		10		mm		d1 =		0.037		m

						c = cmin + Dcdev  + ftř. =		31		mm		d =		0.413		m

		Návrh ohybové výztuže										As1d =		140		mm2

		Navrženo		4		×    Ř		R		12		As1 =		452		mm2

		MSÚ				r = As1 / (b *d) =		0.0037		>		0.0015		=> VYHOVUJE

										> 0,6 / fyk =		0.0012		=> VYHOVUJE

						rh = As1 / (b * h) =		0.0034		<		0.04		=> VYHOVUJE

						x = As1 * ss1 / (b * 0,8 * a * fcd) =		0.0753		m

						z = d - 0,4 * x =		0.3829		m

						x = x / d =		0.1823		< x. =		0.45		=> VYHOVUJE

						MRd = As1 * ss1 * z =		73.80		kNm				=> VYHOVUJE

		MSP				kc1 =		1

						kc2 =		1

						kc3 =		3.31

						ltab =		18.5

		vymezující ohybová štíhlost				ld =		61.2		≥ l/d =		7.3		=> VYHOVUJE

		Návrh smykové výztuže

						n = n1 = 0,6(1 - fck[MPa]/250) =		0.5616

						VRd,max = n1 * fcd * bw * z * cotq / (1 + cot2q) =		0.318		MN

						VRd,max		317.6		kN				>		IVEdI

																tvar průřezu i třída betonu vyhovuje

						ftř. =		6		mm		Asw =		57		mm2

						cotq =		1.5				q =		33.7		°

						rw = VEd / (fywd * bw *z * cotq) =		0.0004

						rw,min = (0,08 * fck0,5)/ * fyk =		0.0006530612

						sld= Asw / (bw * rw,min) =		0.289		m		nutná osová vzd. třímnků

						sw =		0.12		m						navrh vzdálenosti třmínků

						s1,max = 0,75 * d =		0.310		m				=> VYHOVUJE

						VRd,s = (Asw * fywd * z * cotq) / s1 =		115318		MN

						VRd,s =		115.3		kN				=> VYHOVUJE

		Návrh výztuže na kroucení

				náhradní tloušťka						analogický tenkostěný dutý průřez

				u = 2 (b + h) =		1.5		m				bk = b - tef =		0.210		m

				tef = A/u =		0.090		m				hk = h - tef =		0.360		m

				cosq =		0.8321						Ak = hk * bk =		0.076		m2

				sinq =		0.5547001962						uk = 2 (bk + hk) =		1.140		m

						TRd,max = 2Ak *n * fcd * tef * cosq * sinq =		0.038		MNm

						TRd,max =		37.6		kNm

						=		0.09		≤ 1

																únosnost tlakových diagonál VYHOVUJE

		návrh třmínků na kroucení				ftř. =		6		mm		Aswt =		57		mm2

						tt * tef = TEd / 2Ak =		0.0		kN/m

						VEdt,w = TEd * hk / 2Ak =		0.0		kN

						sd = Asw * fywd * hk * cotq / VEdt,w =		0.000		m		nutná vzd. tř. na kroucení

						swt =		0.10		m						navržená vzd. tř. na kroucení

						u / 8 =		0.188		m				=> VYHOVUJE

								POZOR! rozdílná vzdálenost třmníků na smyk a kroucení

		přídavná podélná výztuž po obvodu střednice uk

				4		×    Ř		R		12		Aslt =		452		mm2

						TRd = 2Ak [(Aslt * fyd * Aswt * fywd) / (uk * swt)]0,5 =		0.0305		MNm

						TRd =		30.5		kNm				=> VYHOVUJE

						Aslt1 = TEd * cotq / 2Ak * uk / fyd =		0		mm2



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram M+V+T ob

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska		h =		0.25		m				MEd =		10.00		kNm						Ls =		1.000		m

				bw =		0.35		m				VEd =		32.00		kN						L =		1.250		m

				l =		3.21		m				TEd =		0.00		kNm						fd =		50.00		kN/m

																						Msd =		9.77		kNm

		Materiály		Beton		C 25/30						Ocel		R 10 505								Vsd =		31.25		kN

				gC =		1.5						gS =		1.15

				fck =		25.00		MPa				fyk =		490.00		MPa

				fcd =		16.67		MPa				fyd =		426.09		MPa

				a =		1.0						ES =		200.00		MPa

												eyd =		2.130		‰

		Geometrie				Podélná výztuž Ř		12		mm

						Třmínky Ř		8		mm

				Krytí		cmin =		15		mm

						Dcdev =		10		mm		d1 =		0.039		m

						c = cmin + Dcdev  + ftř. =		33		mm		d =		0.211		m

		Návrh ohybové výztuže										As1d =		113		mm2

		Tahová výztuž		2		×    Ř		R		12		As1 =		226		mm2

		Tlaková výztuž		2		×    Ř		R		12		As2 =		226		mm2

		MSÚ				r = As1 / (b *d) =		0.0031		>		0.0015		=> VYHOVUJE

										> 0,6 / fyk =		0.0012		=> VYHOVUJE

						rh = As1 / (b * h) =		0.0026		<		0.04		=> VYHOVUJE

						x = (As1-As2) * ss1 / (b * 0,8 * a * fcd) =		0.0000		m

						z = d - 0,4 * x =		0.2110		m

						x = x / d =		0.0000		< x. =		0.45		=> VYHOVUJE

						MRd = As1 * ss1 * z =		20.34		kNm				=> VYHOVUJE

		MSP				kc1 =		1

						kc2 =		1

						kc3 =		2.03

						ltab =		20.3

		vymezující ohybová štíhlost				ld =		41.3		≥ l/d =		15.2		=> VYHOVUJE

		Návrh smykové výztuže

						n = n1 = 0,6(1 - fck[MPa]/250) =		0.54

						VRd,max = n1 * fcd * bw * z * cotq / (1 + cot2q) =		0.307		MN

						VRd,max		306.8		kN				>		IVEdI

																tvar průřezu i třída betonu vyhovuje

						ftř. =		8		mm		Asw =		101		mm2

						cotq =		1.5				q =		33.7		°

						rw = VEd / (fywd * bw *z * cotq) =		0.00068

						rw,min = (0,08 * fck0,5)/ * fyk =		0.0008163265

						sld= Asw / (bw * rw,min) =		0.352		m		nutná osová vzd. třímnků

						sw =		0.15		m						navržená vzdálenost třmínků

						s1,max = 0,75 * d =		0.158		m				=> VYHOVUJE

						VRd,s = (Asw * fywd * z * cotq) / s1 =		90382		MN

						VRd,s =		90.4		kN				=> VYHOVUJE

		Návrh výztuže na kroucení

				náhradní tloušťka						analogický tenkostěný dutý průřez

				u = 2 (b + h) =		1.2		m				bk = b - tef =		0.277		m

				tef = A/u =		0.073		m				hk = h - tef =		0.177		m

				cosq =		0.8321						Ak = hk * bk =		0.049		m2

				sinq =		0.5547001962						uk = 2 (bk + hk) =		0.908		m

						TRd,max = 2Ak *n * fcd * tef * cosq * sinq =		0.030		MNm

						TRd,max =		29.7		kNm

						=		0.10		≤ 1

																únosnost tlakových diagonál VYHOVUJE

		návrh třmínků na kroucení				ftř. =		8		mm		Aswt =		101		mm2

						tt * tef = TEd / 2Ak =		0.0		kN/m

						VEdt,w = TEd * hk / 2Ak =		0.0		kN

						sd = Asw * fywd * hk * cotq / VEdt,w =		0.000		m		nutná vzd. tř. na kroucení

						swt =		0.15		m		navržená vzd. tř. na kroucení

						u / 8 =		0.150		m				=> VYHOVUJE

								stejná vzdálenost třmníků na smyk a kroucení => navrženy čtyřstřižné třmnínky

		přídavná podélná výztuž po obvodu střednice uk

				2		×    Ř		R		12		Aslt =		226		mm2

						TRd = 2Ak [(Aslt * fyd * Aswt * fywd) / (uk * swt)]0,5 =		0.0171		MNm

						TRd =		17.1		kNm				=> VYHOVUJE

						Aslt1 = TEd * cotq / 2Ak * uk / fyd =		0		mm2



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram M+V+T (2)

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska		h =		0.80		m				MEd =		705.00		kNm

				bw =		0.20		m				VEd =		188.00		kN

				l =		15.00		m				TEd =		0.00		kNm

		Materiály		Beton		C 40/50						Ocel		R 10 505

				gC =		1.5						gS =		1.15

				fck =		40.00		MPa				fyk =		490.00		MPa

				fcd =		26.67		MPa				fyd =		426.09		MPa

				a =		1.0						ES =		200.00		MPa

												eyd =		2.130		‰

		Geometrie

						Podélná tahová výztuž Ř		25		mm

						Třmínky Ř		10		mm

				Krytí		cmin =		15		mm

						Dcdev =		10		mm		d1 =		0.098		m

						c = cmin + Dcdev  + ftř. =		35		mm		d =		0.703		m

		Návrh ohybové výztuže										As1d =		2802		mm2

		1.vrstva		4		×    Ř		R		25

		2.vrstva		4		×    Ř		R		25

				8		×    Ř		R		25		As1 =		3927		mm2

		MSÚ				r = As1 / (b *d) =		0.0280		>		0.0015		=> VYHOVUJE

										> 0,6 / fyk =		0.0012		=> VYHOVUJE

						rh = As1 / (b * h) =		0.0245		<		0.04		=> VYHOVUJE

						x = As1 * ss1 / (b * 0,8 * a * fcd) =		0.3922		m

						z = d - 0,4 * x =		0.5456		m

						x = x / d =		0.5582		< x. =		0.45		=> NEVYHOVUJE

						MRd = As1 * ss1 * z =		913.0		kNm				=> VYHOVUJE

		MSP				kc1 =		1

						kc2 =		0.4666666667

						kc3 =		1.43

						ltab =		20.5

		vymezující ohybová štíhlost				ld =		13.7		≥ l/d =		21.4		=> NEVYHOVUJE

		Návrh smykové výztuže

						n = n1 = 0,6(1 - fck[MPa]/250) =		0.504

						VRd,max = n1 * fcd * bw * z * cotq / (1 + cot2q) =		0.677		MN

						VRd,max		676.9		kN				>		IVEdI

																tvar průřezu i třída betonu vyhovuje

						ftř. =		10		mm		Asw =		157		mm2

						cotq =		1.5				q =		33.7		°

						rw = VEd / (fywd * bw *z * cotq) =		0.00270

						rw,min = (0,08 * fck0,5)/ * fyk =		0.0010325805

						sld= Asw / (bw * rw,min) =		0.761		m		nutná osová vzd. třímnků

						sw =		0.25		m						navržená vzdálenost třmínků

						s1,max = 0,75 * d =		0.527		m				=> VYHOVUJE

						VRd,s = (Asw * fywd * z * cotq) / s1 =		219115		MN

						VRd,s =		219.1		kN				=> VYHOVUJE

		Návrh výztuže na kroucení

				náhradní tloušťka						analogický tenkostěný dutý průřez

				u = 2 (b + h) =		2		m				bk = b - tef =		0.120		m

				tef = A/u =		0.080		m				hk = h - tef =		0.720		m

				cosq =		0.8321						Ak = hk * bk =		0.086		m2

				sinq =		0.5547001962						uk = 2 (bk + hk) =		1.680		m

						TRd,max = 2Ak *n * fcd * tef * cosq * sinq =		0.086		MNm

						TRd,max =		85.8		kNm

						=		0.28		≤ 1

																únosnost tlakových diagonál VYHOVUJE

		návrh třmínků na kroucení				ftř. =		10		mm		Aswt =		157		mm2

						tt * tef = TEd / 2Ak =		0.0		kN/m

						VEdt,w = TEd * hk / 2Ak =		0.0		kN

						sd = Asw * fywd * hk * cotq / VEdt,w =		0.000		m		nutná vzd. tř. na kroucení

						swt =		0.25		m		navržená vzd. tř. na kroucení

						u / 8 =		0.250		m				=> VYHOVUJE

								stejná vzdálenost třmníků na smyk a kroucení => navrženy čtyřstřižné třmnínky

		přídavná podélná výztuž po obvodu střednice uk

				2		×    Ř		R		12		Aslt =		226		mm2

						TRd = 2Ak [(Aslt * fyd * Aswt * fywd) / (uk * swt)]0,5 =		0.0214		MNm

						TRd =		21.4		kNm				=> VYHOVUJE

						Aslt1 = TEd * cotq / 2Ak * uk / fyd =		0		mm2



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram M+V+T (2) ob

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska		h =		0.80		m				MEd =		705.00		kNm

				bw =		0.20		m				VEd =		188.00		kN

				l =		15.00		m				TEd =		0.00		kNm

		Materiály		Beton		C 40/50						Ocel		R 10 505

				gC =		1.5						gS =		1.15

				fck =		40.00		MPa				fyk =		490.00		MPa

				fcd =		26.67		MPa				fyd =		426.09		MPa

				a =		1.0						ES =		200.00		MPa

												eyd =		2.130		‰

		Geometrie

						Podélná tahová výztuž Ř		25		mm

						Třmínky Ř		10		mm

				Krytí		cmin =		15		mm

						Dcdev =		10		mm		d1 =		0.098		m

						c = cmin + Dcdev  + ftř. =		35		mm		d =		0.703		m

		Návrh ohybové výztuže										As1d =		2802		mm2

		Tahová výztuž		8		×    Ř		R		25		As1 =		3927		mm2

		1.vrstva		4		×    Ř		R		25

		2.vrstva		4		×    Ř		R		25

		Tlaková výztuž		2		×    Ř		R		25		As2 =		981.8		mm2

		MSÚ				r = As1 / (b *d) =		0.0280		>		0.0015		=> VYHOVUJE

										> 0,6 / fyk =		0.0012		=> VYHOVUJE

						rh = As1 / (b * h) =		0.0245		<		0.04		=> VYHOVUJE

						x = (As1-As2) * ss1 / (b * 0,8 * a * fcd) =		0.2941		m

						z = d - 0,4 * x =		0.5849		m

						x = x / d =		0.4187		< x. =		0.45		=> VYHOVUJE

						MRd = As1 * ss1 * z =		978.60		kNm				=> VYHOVUJE

		MSP				kc1 =		1

						kc2 =		0.4666666667

						kc3 =		1.43

						ltab =		20.5

		vymezující ohybová štíhlost				ld =		13.7		≥ l/d =		21.4		=> NEVYHOVUJE

		Návrh smykové výztuže

						n = n1 = 0,6(1 - fck[MPa]/250) =		0.504

						VRd,max = n1 * fcd * bw * z * cotq / (1 + cot2q) =		0.726		MN

						VRd,max		725.6		kN				>		IVEdI

																tvar průřezu i třída betonu vyhovuje

						ftř. =		10		mm		Asw =		157		mm2

						cotq =		1.5				q =		33.7		°

						rw = VEd / (fywd * bw *z * cotq) =		0.00251

						rw,min = (0,08 * fck0,5)/ * fyk =		0.0010325805

						sld= Asw / (bw * rw,min) =		0.761		m		nutná osová vzd. třímnků

						sw =		0.25		m		navržená vzdálenost třmínků

						s1,max = 0,75 * d =		0.527		m				=> VYHOVUJE

						VRd,s = (Asw * fywd * z * cotq) / s1 =		234863		MN

						VRd,s =		234.9		kN				=> VYHOVUJE

		Návrh výztuže na kroucení

				náhradní tloušťka						analogický tenkostěný dutý průřez

				u = 2 (b + h) =		2		m				bk = b - tef =		0.120		m

				tef = A/u =		0.080		m				hk = h - tef =		0.720		m

				cosq =		0.8321						Ak = hk * bk =		0.086		m2

				sinq =		0.5547001962						uk = 2 (bk + hk) =		1.680		m

						TRd,max = 2Ak *n * fcd * tef * cosq * sinq =		0.086		MNm

						TRd,max =		85.8		kNm

						=		0.26		≤ 1

																únosnost tlakových diagonál VYHOVUJE

		návrh třmínků na kroucení				ftř. =		10		mm		Aswt =		157		mm2

						tt * tef = TEd / 2Ak =		0.0		kN/m

						VEdt,w = TEd * hk / 2Ak =		0.0		kN

						sd = Asw * fywd * hk * cotq / VEdt,w =		0.000		m		nutná vzd. tř. na kroucení

						swt =		0.25		m		navržená vzd. tř. na kroucení

						u / 8 =		0.250		m				=> VYHOVUJE

								stejná vzdálenost třmníků na smyk a kroucení => navrženy čtyřstřižné třmnínky

		přídavná podélná výztuž po obvodu střednice uk

				2		×    Ř		R		12		Aslt =		226		mm2

						TRd = 2Ak [(Aslt * fyd * Aswt * fywd) / (uk * swt)]0,5 =		0.0214		MNm

						TRd =		21.4		kNm				=> VYHOVUJE

						Aslt1 = TEd * cotq / 2Ak * uk / fyd =		0		mm2



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



T-Prurez

		NÁVRH VELIKOSTI ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska		hf =		0.55		m

				beff =		0.30		m

		Trám		h =		0.55		m

				bw =		0.30		m

				Msd =		402.00		kNm

		Materiály		Beton		C 20/25						Ocel		V 10 425

				gC =		1.5						gS =		1.15

				fck =		20.00		MPa				fyk =		410.00		MPa

				fcd =		13.33		MPa				fyd =		356.52		MPa

				a =		1.0						ES =		200.00		MPa

												eyd =		1.783		‰

		Geometrie

		Předpoklad		Podélná tahová výztuž     Ř				25		mm

				Třmínky                           Ř		Ř		8		mm

				Krytí		cmin =				20		mm

						ftř. =				8		mm

						Dc =				5		mm

						c=cmin+ftř. + Dc =				33		mm

				d1 =		0.046		m

				d =		0.505		m

		Návrh ohybové výztuže		Mf = b * hf * a * fcd * (d - hf / 2) =						504.90		kNm

				Mf > Msd		504.90		>		402.00		kNm		=> VYHOVUJE

				As1d =		3065		mm2

		Navrženo		7		×    Ř		V		25				As1 =		3436		mm2

		Posouzení ohybové výztuže

		Kontrola stupně vyztužení		r = As1 / (bw *d) =				0.0227		>		0.0015		=> VYHOVUJE

				rh = As1 / (bw * h) =				0.0208		<		0.04		=> VYHOVUJE

				Fs1 = As1 * ss1 =				1225.05		kN

				x = Fs1 / (b * 0,8 * a * fcd) =				0.3828		m

				z = d - 0,4 * x =				0.3514		m

				x = x / d =				0.7588		<		0.45		=> NEVYHOVUJE

				MRd = Fs1 * z =				430.44		kNm

				MRd > Msd		430.44		>		402.00		kNm		=> VYHOVUJE





Interakcni diagram

		INTERAKČNÍ DIAGRAM OBDÉLNÍKOVÉHO MIMOSTŘEDNĚ NAMÁHANÉHO PRŮŘEZU

		Sloup		h =		0.4		m				Msd =		-46.0		kNm

				b =		0.3		m				Nsd =		318.0		kN

		Materiály		Beton		C 25/30						Ocel		R 10 505

				gC =		1.5						gS =		1.15

				fck =		25.00		MPa				fyk =		490.00		MPa

				fcd =		16.67		MPa				fyd =		426.09		MPa

				a =		1.0						ES =		200.00		MPa

												eyd =		2.130		‰

		Geometrie

		Předpoklad		Podélná tahová výztuž č.1 Ř				20		mm

				Podélná tahová výztuž č.2 Ř				20		mm

				Třmínky		Ř		10		mm

		Krytí		cmin =				20		mm

				Dh =				10		mm

				Dc =				5		mm

				c=cmin+Dh + Dc =				35		mm

				d1 =		0.045		m				d2 =		0.045		m

				d =		0.355		m				d' =		0.355		m

				z1 =		0.155		m				z2 =		0.155		m

		Výztuž		2		×    Ř		R		20				As1 =		628		mm2

				2		×    Ř		R		20				As2 =		628		mm2

				xlim = 700 / (700 + fyd [Mpa]) =						0.622

				xlim,2 = 700 / (700 - fyd [Mpa]) =						2.556

				Fs1 = As1 fyd =				267.7		kN

				Fs2 = As2 fyd =				267.7		kN

				DFs = (As2 - As1) fyd =				0.0		kN

				ss =				400.0		MPa

		Iterační diagram

		Body diagramu

		Bod 0		NRd0 = -(b h a fcd + SAs ss) =												-2169.3		kN

				MRd0 = (As2 z2 - As1 z1) ss =												0.0		kNm

		Bod 0'		NRde = -(0,8 b h a fcd + SAs ss) =												-1836.0		kN

		Bod 1		NRd1 = -(0,8 b d a fcd + Fs2) =												-1451.1		kN

				MRd1 = 0,8 b d a fcd (0,5 h - 0,4 d) + Fs2 z2 =												110.1		kNm

				d ł xlim,2 d2		0.355		ł		0.115		=>		=> VYHOVUJE

		Bod 2		NRd,lim = -(0,8 xlim b d a fcd + DFs) =												-735.6		kN

				MRd,lim= 0,8 xlim b d a fcd (0,5 h - 0,4 xlim d) + Fs2 zs2 + Fs1 zs1=												165.2		kNm

				xlim d ł xlim,2 d1		0.221		ł		0.115		=>		=> VYHOVUJE

		Bod 3		x = 1,25 (As1 - As2) fyd / (b a fcd) =						0.000		m

				x < xlim d		0.000		<		0.221		m		=> VYHOVUJE

				ss1 =		426.09		MPa

				x < xlim2 d2		0.000		<		0.115		m		=> VYHOVUJE

				As2 - není plně využita => zanedbáme

				x = 1,25 Fs1 / (b a fcd) =						0.080		m

				x < xlim d		0.080		<		0.221		m		=> VYHOVUJE

				ss1 =		426.09		MPa

				MRd= Fs1 (d - 0,4 x) =												86.4		kNm

		Bod 4		NRdt,lim = Fs1 =												267.7		kN

				MRdt,lim = Fs1 z1 =												41.5		kNm

		Bod 5		NRdt0 = Fs1 + Fs2 =												535.4		kN

				MRdt,lim = Fs1 z1 - Fs2 z2 =												0.0		kNm

		Bod 1'		N'Rd1 = -(0,8 b d' a fcd + Fs1) =												-1451.1		kN

				M'Rd1 = -0,8 b d' a fcd (0,5 h - 0,4 d') - Fs1 z1 =												-110.1		kNm

		Bod 2'		N'Rd,lim = -(0,8 xlim b d' a fcd - DFs) =												-735.6		kN

				M'Rd,lim= -0,8 xlim b d' a fcd (0,5 h - 0,4 xlim d') - Fs2 zs2 - Fs1 zs1=												-165.2		kNm

				xlim d' ł xlim,2 d1		0.221		ł		0.115		=>		=> VYHOVUJE

		Bod 3'		x = 1,25 Fs2 / (b a fcd) =						0.080		m

				x < xlim d		0.080		<		0.221		m		=> VYHOVUJE

				=> tažená výztuž plně využita

				fyd =		426.09		MPa

				MRd= - Fs2 (d' - 0,4 x) =												-86.4		kNm

		Bod 4'		N'Rdt,lim = Fs2 =												267.7		kN

				M'Rdt,lim = - Fs2 z2 =												-41.5		kNm

		Bod		M [kNm]		N [kN]

		Návrh		-46.0		-318.0

		0'		0.0		-1836.0

		0		0.0		-2169.3

		1		110.1		-1451.1

		2		165.2		-735.6

		3		86.4		0.0

		4		41.5		267.7

		5		0.0		535.4

		4'		-41.5		267.7

		3'		-86.4		0.0

		2'		-165.2		-735.6

		1'		-110.1		-1451.1

		0		0.0		-2169.3





Interakcni diagram
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Deska

		

		SYLABUS ZATÍŽENÍ

		ZS 1:		VLASTNÍ TÍHA						gf=		1.1		1.1

		ZS 2:		STÁLÉ						gf=		0.000		0.000

						z.š. [m]		tl. [m]		r[kN/m3]		gn [kN/m2]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				min.vata ORSIL		1.25		0.24		2		0.480		0.600		1.35		0.810

				pozink plech + bednění		1.25						0.300		0.375		1.35		0.506

				bet.mazanina		1.25		0.05		24		1.200		1.500		1.35		2.025

				skořepina		1.25		0.2		25		5.000		6.250		1.35		8.438

				trámek		0.45		0.2		25		5.000		2.250		1.35		3.038

				stálé celkem								11.98		10.98				14.82

				užitné, sníh		1.25						0.56		0.70		1.5		1.050

				CELKEM								12.54		11.68		1.36		15.87

				strop nad 5.NP				tl. [m]		r [kN/m3]		gn [kN/m2]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				keramická dlažba				0.015		23		0.000		0.000		1.35		0.000

				betonová mazanina				0.045		23		0.000		0.000		1.35		0.000

				tepelná izolace				0.03		3		0.000		0.000		1.35		0.000

				žb deska do VSŽ plechu 100mm				0.075		24		0.000		0.000		1.35		0.000

				užitné								2.000		2.000		1.5		0.000

				příčky								0.800		0.800		1.5		0.000

				CELKEM								0.000		0.000		0.000		0.000

				střecha 4°				tl. [m]		r [kN/m3]		gn [kN/m2]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				krytina PVC								0.050		0.050		1.35		0.000

				bednění				0.025		6.5		0.000		0.000		1.35		0.000

				tepelná izolace				0.3		1.5		0.000		0.000		1.35		0.000

				SDK podhled								0.150		0.150		1.35		0.000

				CELKEM								0.000		0.000		0.000		0.000



&L
Statický výpočet
________________________________________________________________________________________&R&D

&L________________________________________________________________________________________

TOBRYS, Chopinova 6, 120 00 Praha 2 - Vinohrady



užitná

		

				užitná zatížení								pn [kN/m2]		gf		pd [kN/m2]

				dle ČSN EN 1991-1-1 6.3, NA 2.4

				A schodiště								3.000		1.5		4.500

				B kanceláře								2.500		1.5		3.750

				C1 šachová herna								3.000		1.5		4.500






_1421654567.xls
Deska

		

		SYLABUS ZATÍŽENÍ

		ZS 1:		VLASTNÍ TÍHA						gf=		1.1		1.1

		ZS 2:		STÁLÉ						gf=		0.000		0.000

						z.š. [m]		tl. [m]		r[kN/m3]		gn [kN/m2]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				min.vata ORSIL		5.6		0.24		2		0.480		2.688		1.35		3.629

				pozink plech + bednění		5.6						0.300		1.680		1.35		2.268

				bet.mazanina		5.6		0.05		24		1.200		6.720		1.35		9.072

				skořepina		5.6		0.2		25		5.000		28.000		1.35		37.800

				trámek		5.6		0.05		25		1.250		7.000		1.35		9.450

				stálé celkem								8.23		46.09				62.22

				užitné, sníh		5.6						0.56		3.14		1.5		4.704

				CELKEM								8.79		49.22		1.36		66.92

				strop nad 5.NP				tl. [m]		r [kN/m3]		gn [kN/m2]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				keramická dlažba				0.015		23		0.000		0.000		1.35		0.000

				betonová mazanina				0.045		23		0.000		0.000		1.35		0.000

				tepelná izolace				0.03		3		0.000		0.000		1.35		0.000

				žb deska do VSŽ plechu 100mm				0.075		24		0.000		0.000		1.35		0.000

				užitné								2.000		2.000		1.5		0.000

				příčky								0.800		0.800		1.5		0.000

				CELKEM								0.000		0.000		0.000		0.000

				střecha 4°				tl. [m]		r [kN/m3]		gn [kN/m2]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				krytina PVC								0.050		0.050		1.35		0.000

				bednění				0.025		6.5		0.000		0.000		1.35		0.000

				tepelná izolace				0.3		1.5		0.000		0.000		1.35		0.000

				SDK podhled								0.150		0.150		1.35		0.000

				CELKEM								0.000		0.000		0.000		0.000



&L
Statický výpočet
________________________________________________________________________________________&R&D

&L________________________________________________________________________________________

TOBRYS, Chopinova 6, 120 00 Praha 2 - Vinohrady



užitná

		

				užitná zatížení								pn [kN/m2]		gf		pd [kN/m2]

				dle ČSN EN 1991-1-1 6.3, NA 2.4

				A schodiště								3.000		1.5		4.500

				B kanceláře								2.500		1.5		3.750

				C1 šachová herna								3.000		1.5		4.500






_1421655712.xls
Deska

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉ DESKY

		Deska		h =		0.10		m				l =		1.25		m						Ls =		4.700		m

				b =		1.00		m						0.80		kNm						L =		4.950		m

																						fd =		11.65		kN/m

		Materiály		Beton		C 20/25						Ocel		E 10 216								Msd =		35.68		kNm

						1.5								1.15								Vsd =		28.83		kN

						20.00		MPa						490.00		MPa

						13.33		MPa						426.09		MPa

						1.0								200.00		MPa

														2.130		‰

		Geometrie

		Předpoklad						6		mm

				Krytí				20		mm

								5		mm				0.028		m

								25		mm		d =		0.072		m

		Návrh ohybové výztuže												26

		Navrženo		5		×    Ř		E		6				141

		Posouzení ohybové výztuže		Kontrola stupně vyztužení

								0.0020		>		0.0015		=> VYHOVUJE

												0.0012		=> VYHOVUJE

								0.0014		<		0.04		=> VYHOVUJE

								60.24		kN

								0.0056		m

						z = d - 0,4 * x =		0.0697		m

								0.0784		<		0.45		=> VYHOVUJE

								4.20		kNm

						4.20		>		0.80		kNm		=> VYHOVUJE

		Rozdělovací výztuž												28

				5		×    Ř		E		10				393

		MSP						1

								1.00

								5.50

								17

		vymezující ohybová štíhlost						93.5		≥ l/d =		17.4		=> VYHOVUJE



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska		h =		0.40		m

				b =		0.45		m

				l =		1.50		m

						35.00		kNm

		Materiály		Beton		C 25/30						Ocel		R 10 505

						1.5								1.15

						25.00		MPa						490.00		MPa

						16.67		MPa						426.09		MPa

						1.0								200.00		MPa

														2.130		‰

		Geometrie

								12		mm

								8		mm

				Krytí				15		mm

								10		mm				0.039		m

								33		mm		d =		0.361		m

		Návrh ohybové výztuže												232

		Navrženo		4		×    Ř		R		12				452

		MSÚ

								0.0028		>		0.0015		=> VYHOVUJE

												0.0012		=> VYHOVUJE

								0.0025		<		0.04		=> VYHOVUJE

								0.0321		m

						z = d - 0,4 * x =		0.3481		m

								0.0890				0.45		=> VYHOVUJE

								67.11		kNm				=> VYHOVUJE

		MSP

								1

								1

								1.99

								18.5

		vymezující ohybová štíhlost						36.8		≥ l/d =		4.2		=> VYHOVUJE



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram M+V+T

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Trám		h =		1.10		m						1142.00		kNm						Ls =		5.200		m

						0.60		m						480.00		kN						L =		14.300		m

				l =		14.300		m						0.00		kNm						fd =		67.00		kN/m

																						Msd =		1370.08		kNm

		Materiály		Beton		C 16/20						Ocel		E 10 216								Vsd =		479.05		kN

						1.5								1.15

						16.00		MPa						206.00		MPa

						10.67		MPa						179.13		MPa

						1.0								200.00		MPa

														0.896		‰

		Geometrie						25		mm

								8		mm

				Krytí				15		mm

								10		mm				0.046		m

								33		mm		d =		1.055		m

		Návrh ohybové výztuže												6629

		Navrženo		10		×    Ř		E		25				4909

		MSÚ						0.0078		>		0.0015		=> VYHOVUJE

												0.0029		=> VYHOVUJE

								0.0074		<		0.04		=> VYHOVUJE

								0.1717		m

						z = d - 0,4 * x =		0.9858		m

								0.1629				0.45		=> VYHOVUJE

								866.82		kNm				=> NEVYHOVUJE

		MSP						1

								0.4895104895

								1.80

								18.5

		vymezující ohybová štíhlost						16.3		≥ l/d =		13.6		=> VYHOVUJE

		Návrh smykové výztuže

								0.5616

								1.635		MN

								1635.3		kN				>

																tvar průřezu i třída betonu vyhovuje

								8		mm				101

								1.5						33.7		°

								0.0030

								0.0015533981

								0.108		m		nutná osová vzd. třímnků

								0.20		m						navrh vzdálenosti třmínků

								0.791		m				=> VYHOVUJE

								133144		MN

								133.1		kN				=> NEVYHOVUJE

		Návrh výztuže na kroucení

				náhradní tloušťka						analogický tenkostěný dutý průřez

				u = 2 (b + h) =		3.4		m						0.406		m

						0.194		m						0.906		m

						0.8321								0.368

						0.5547001962								2.624		m

								0.395		MNm

								394.7		kNm

						=		0.29		≤ 1

																únosnost tlakových diagonál VYHOVUJE

		návrh třmínků na kroucení						8		mm				101

								0.0		kN/m

								0.0		kN

								0.000		m		nutná vzd. tř. na kroucení

								0.10		m						navržená vzd. tř. na kroucení

						u / 8 =		0.425		m				=> VYHOVUJE

								POZOR! rozdílná vzdálenost třmníků na smyk a kroucení

				4		×    Ř		E		25				1964

								0.1143		MNm

								114.3		kNm				=> VYHOVUJE

								0



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram M+V+T ob

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska		h =		0.25		m						10.00		kNm						Ls =		1.000		m

						0.35		m						32.00		kN						L =		1.250		m

				l =		3.21		m						0.00		kNm						fd =		50.00		kN/m

																						Msd =		9.77		kNm

		Materiály		Beton		C 25/30						Ocel		R 10 505								Vsd =		31.25		kN

						1.5								1.15

						25.00		MPa						490.00		MPa

						16.67		MPa						426.09		MPa

						1.0								200.00		MPa

														2.130		‰

		Geometrie						12		mm

								8		mm

				Krytí				15		mm

								10		mm				0.039		m

								33		mm		d =		0.211		m

		Návrh ohybové výztuže												113

		Tahová výztuž		2		×    Ř		R		12				226

		Tlaková výztuž		2		×    Ř		R		12				226

		MSÚ						0.0031		>		0.0015		=> VYHOVUJE

												0.0012		=> VYHOVUJE

								0.0026		<		0.04		=> VYHOVUJE

								0.0000		m

						z = d - 0,4 * x =		0.2110		m

								0.0000				0.45		=> VYHOVUJE

								20.34		kNm				=> VYHOVUJE

		MSP						1

								1

								2.03

								20.3

		vymezující ohybová štíhlost						41.3		≥ l/d =		15.2		=> VYHOVUJE

		Návrh smykové výztuže

								0.54

								0.307		MN

								306.8		kN				>

																tvar průřezu i třída betonu vyhovuje

								8		mm				101

								1.5						33.7		°

								0.00068

								0.0008163265

								0.352		m		nutná osová vzd. třímnků

								0.15		m						navržená vzdálenost třmínků

								0.158		m				=> VYHOVUJE

								90382		MN

								90.4		kN				=> VYHOVUJE

		Návrh výztuže na kroucení

				náhradní tloušťka						analogický tenkostěný dutý průřez

				u = 2 (b + h) =		1.2		m						0.277		m

						0.073		m						0.177		m

						0.8321								0.049

						0.5547001962								0.908		m

								0.030		MNm

								29.7		kNm

						=		0.10		≤ 1

																únosnost tlakových diagonál VYHOVUJE

		návrh třmínků na kroucení						8		mm				101

								0.0		kN/m

								0.0		kN

								0.000		m		nutná vzd. tř. na kroucení

								0.15		m		navržená vzd. tř. na kroucení

						u / 8 =		0.150		m				=> VYHOVUJE

								stejná vzdálenost třmníků na smyk a kroucení => navrženy čtyřstřižné třmnínky

				2		×    Ř		R		12				226

								0.0171		MNm

								17.1		kNm				=> VYHOVUJE

								0



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram M+V+T (2)

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska		h =		1.10		m						1142.00		kNm

						0.60		m						480.00		kN

				l =		14.30		m						0.00		kNm

		Materiály		Beton		C 16/20						Ocel		E 10 216

						1.5								1.15

						16.00		MPa						206.00		MPa

						10.67		MPa						179.13		MPa

						1.0								200.00		MPa

														0.896		‰

		Geometrie

								25		mm

								12		mm

				Krytí				15		mm

								10		mm				0.100		m

								37		mm		d =		1.001		m

		Návrh ohybové výztuže												7072

		1.vrstva		8		×    Ř		E		25

		2.vrstva		8		×    Ř		E		25

				16		×    Ř		E		25				7854

		MSÚ						0.0131		>		0.0015		=> VYHOVUJE

												0.0029		=> VYHOVUJE

								0.0119		<		0.04		=> VYHOVUJE

								0.2748		m

						z = d - 0,4 * x =		0.8906		m

								0.2746				0.45		=> VYHOVUJE

								1253.0		kNm				=> VYHOVUJE

		MSP						1

								0.4895104895

								2.70

								20.5

		vymezující ohybová štíhlost						27.1		≥ l/d =		14.3		=> VYHOVUJE

		Návrh smykové výztuže

								0.5616

								1.477		MN

								1477.4		kN				>

																tvar průřezu i třída betonu vyhovuje

								12		mm				452

								1.5						33.7		°

								0.00334

								0.0015533981

								0.485		m		nutná osová vzd. třímnků

						n =		4				střižnost třmínků

								0.20		m		navržená vzdálenost třmínků

								0.750		m				=> VYHOVUJE

								541278		MN

								541.3		kN				=> VYHOVUJE

		Návrh výztuže na kroucení

				náhradní tloušťka						analogický tenkostěný dutý průřez

				u = 2 (b + h) =		3.4		m						0.406		m

						0.194		m						0.906		m

						0.8321								0.368

						0.5547001962								2.624		m

								0.395		MNm

								394.7		kNm

						=		0.32		≤ 1

																únosnost tlakových diagonál VYHOVUJE

		návrh třmínků na kroucení						12		mm				226

								0.0		kN/m

								0.0		kN

								0.000		m		nutná vzd. tř. na kroucení

								0.20		m		navržená vzd. tř. na kroucení

						u / 8 =		0.425		m				=> VYHOVUJE

								stejná vzdálenost třmníků na smyk a kroucení => navrženy čtyřstřižné třmnínky

				2		×    Ř		E		12				226

								0.0411		MNm

								41.1		kNm				=> VYHOVUJE

								0



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram M+V+T (2) ob

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska		h =		0.80		m						705.00		kNm

						0.20		m						188.00		kN

				l =		15.00		m						0.00		kNm

		Materiály		Beton		C 40/50						Ocel		R 10 505

						1.5								1.15

						40.00		MPa						490.00		MPa

						26.67		MPa						426.09		MPa

						1.0								200.00		MPa

														2.130		‰

		Geometrie

								25		mm

								10		mm

				Krytí				15		mm

								10		mm				0.098		m

								35		mm		d =		0.703		m

		Návrh ohybové výztuže												2802

		Tahová výztuž		8		×    Ř		R		25				3927

		1.vrstva		4		×    Ř		R		25

		2.vrstva		4		×    Ř		R		25

		Tlaková výztuž		2		×    Ř		R		25				981.8

		MSÚ						0.0280		>		0.0015		=> VYHOVUJE

												0.0012		=> VYHOVUJE

								0.0245		<		0.04		=> VYHOVUJE

								0.2941		m

						z = d - 0,4 * x =		0.5849		m

								0.4187				0.45		=> VYHOVUJE

								978.60		kNm				=> VYHOVUJE

		MSP						1

								0.4666666667

								1.43

								20.5

		vymezující ohybová štíhlost						13.7		≥ l/d =		21.4		=> NEVYHOVUJE

		Návrh smykové výztuže

								0.504

								0.726		MN

								725.6		kN				>

																tvar průřezu i třída betonu vyhovuje

								10		mm				157

								1.5						33.7		°

								0.00251

								0.0010325805

								0.761		m		nutná osová vzd. třímnků

								0.25		m		navržená vzdálenost třmínků

								0.527		m				=> VYHOVUJE

								234863		MN

								234.9		kN				=> VYHOVUJE

		Návrh výztuže na kroucení

				náhradní tloušťka						analogický tenkostěný dutý průřez

				u = 2 (b + h) =		2		m						0.120		m

						0.080		m						0.720		m

						0.8321								0.086

						0.5547001962								1.680		m

								0.086		MNm

								85.8		kNm

						=		0.26		≤ 1

																únosnost tlakových diagonál VYHOVUJE

		návrh třmínků na kroucení						10		mm				157

								0.0		kN/m

								0.0		kN

								0.000		m		nutná vzd. tř. na kroucení

								0.25		m		navržená vzd. tř. na kroucení

						u / 8 =		0.250		m				=> VYHOVUJE

								stejná vzdálenost třmníků na smyk a kroucení => navrženy čtyřstřižné třmnínky

				2		×    Ř		R		12				226

								0.0214		MNm

								21.4		kNm				=> VYHOVUJE

								0



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



T-Prurez

		NÁVRH VELIKOSTI ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska				0.55		m

						0.30		m

		Trám		h =		0.55		m

						0.30		m

						402.00		kNm

		Materiály		Beton		C 20/25						Ocel		V 10 425

						1.5								1.15

						20.00		MPa						410.00		MPa

						13.33		MPa						356.52		MPa

						1.0								200.00		MPa

														1.783		‰

		Geometrie

		Předpoklad						25		mm

						Ř		8		mm

				Krytí						20		mm

										8		mm

										5		mm

										33		mm

						0.046		m

				d =		0.505		m

		Návrh ohybové výztuže								504.90		kNm

						504.90		>		402.00		kNm		=> VYHOVUJE

						3065

		Navrženo		7		×    Ř		V		25						3436

		Posouzení ohybové výztuže

		Kontrola stupně vyztužení						0.0227		>		0.0015		=> VYHOVUJE

								0.0208		<		0.04		=> VYHOVUJE

								1225.05		kN

								0.3828		m

				z = d - 0,4 * x =				0.3514		m

								0.7588		<		0.45		=> NEVYHOVUJE

								430.44		kNm

						430.44		>		402.00		kNm		=> VYHOVUJE





Interakcni diagram

		INTERAKČNÍ DIAGRAM OBDÉLNÍKOVÉHO MIMOSTŘEDNĚ NAMÁHANÉHO PRŮŘEZU

		Sloup		h =		0.4		m						-46.0		kNm

						0.3		m						318.0		kN

		Materiály		Beton		C 25/30						Ocel		R 10 505

						1.5								1.15

						25.00		MPa						490.00		MPa

						16.67		MPa						426.09		MPa

						1.0								200.00		MPa

														2.130		‰

		Geometrie

		Předpoklad						20		mm

								20		mm

				Třmínky		Ř		10		mm

		Krytí						20		mm

								10		mm

								5		mm

								35		mm

						0.045		m						0.045		m

				d =		0.355		m				d' =		0.355		m

						0.155		m						0.155		m

		Výztuž		2		×    Ř		R		20						628

				2		×    Ř		R		20						628

										0.622

										2.556

								267.7		kN

								267.7		kN

								0.0		kN

								400.0		MPa

		Iterační diagram

		Body diagramu

		Bod 0														-2169.3		kN

																0.0		kNm

		Bod 0'														-1836.0		kN

		Bod 1														-1451.1		kN

																110.1		kNm

						0.355		ł		0.115		=>		=> VYHOVUJE

		Bod 2														-735.6		kN

																165.2		kNm

						0.221		ł		0.115		=>		=> VYHOVUJE

		Bod 3								0.000		m

						0.000		<		0.221		m		=> VYHOVUJE

						426.09		MPa

						0.000		<		0.115		m		=> VYHOVUJE

				As2 - není plně využita => zanedbáme

										0.080		m

						0.080		<		0.221		m		=> VYHOVUJE

						426.09		MPa

																86.4		kNm

		Bod 4														267.7		kN

																41.5		kNm

		Bod 5														535.4		kN

																0.0		kNm

		Bod 1'														-1451.1		kN

																-110.1		kNm

		Bod 2'														-735.6		kN

																-165.2		kNm

						0.221		ł		0.115		=>		=> VYHOVUJE

		Bod 3'								0.080		m

						0.080		<		0.221		m		=> VYHOVUJE

				=> tažená výztuž plně využita

						426.09		MPa

																-86.4		kNm

		Bod 4'														267.7		kN

																-41.5		kNm

		Bod		M [kNm]		N [kN]

		Návrh		-46.0		-318.0

		0'		0.0		-1836.0

		0		0.0		-2169.3

		1		110.1		-1451.1

		2		165.2		-735.6

		3		86.4		0.0

		4		41.5		267.7

		5		0.0		535.4

		4'		-41.5		267.7

		3'		-86.4		0.0

		2'		-165.2		-735.6

		1'		-110.1		-1451.1

		0		0.0		-2169.3





Interakcni diagram
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_1421654265.xls
Deska

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉ DESKY

		Deska		h =		0.10		m				l =		1.25		m						Ls =		4.700		m

				b =		1.00		m						0.80		kNm						L =		4.950		m

																						fd =		11.65		kN/m

		Materiály		Beton		C 20/25						Ocel		E 10 216								Msd =		35.68		kNm

						1.5								1.15								Vsd =		28.83		kN

						20.00		MPa						490.00		MPa

						13.33		MPa						426.09		MPa

						1.0								200.00		MPa

														2.130		‰

		Geometrie

		Předpoklad						6		mm

				Krytí				20		mm

								5		mm				0.028		m

								25		mm		d =		0.072		m

		Návrh ohybové výztuže												26

		Navrženo		5		×    Ř		E		6				141

		Posouzení ohybové výztuže		Kontrola stupně vyztužení

								0.0020		>		0.0015		=> VYHOVUJE

												0.0012		=> VYHOVUJE

								0.0014		<		0.04		=> VYHOVUJE

								60.24		kN

								0.0056		m

						z = d - 0,4 * x =		0.0697		m

								0.0784		<		0.45		=> VYHOVUJE

								4.20		kNm

						4.20		>		0.80		kNm		=> VYHOVUJE

		Rozdělovací výztuž												28

				5		×    Ř		E		10				393

		MSP						1

								1.00

								5.50

								17

		vymezující ohybová štíhlost						93.5		≥ l/d =		17.4		=> VYHOVUJE



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska		h =		0.40		m

				b =		0.45		m

				l =		1.50		m

						35.00		kNm

		Materiály		Beton		C 25/30						Ocel		R 10 505

						1.5								1.15

						25.00		MPa						490.00		MPa

						16.67		MPa						426.09		MPa

						1.0								200.00		MPa

														2.130		‰

		Geometrie

								12		mm

								8		mm

				Krytí				15		mm

								10		mm				0.039		m

								33		mm		d =		0.361		m

		Návrh ohybové výztuže												232

		Navrženo		4		×    Ř		R		12				452

		MSÚ

								0.0028		>		0.0015		=> VYHOVUJE

												0.0012		=> VYHOVUJE

								0.0025		<		0.04		=> VYHOVUJE

								0.0321		m

						z = d - 0,4 * x =		0.3481		m

								0.0890				0.45		=> VYHOVUJE

								67.11		kNm				=> VYHOVUJE

		MSP

								1

								1

								1.99

								18.5

		vymezující ohybová štíhlost						36.8		≥ l/d =		4.2		=> VYHOVUJE



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram M+V+T

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Trám		h =		0.45		m						38.60		kNm						Ls =		5.200		m

						0.20		m						43.00		kN						L =		5.400		m

				l =		5.450		m						0.00		kNm						fd =		15.90		kN/m

																						Msd =		38.64		kNm

		Materiály		Beton		C 16/20						Ocel		E 10 216								Vsd =		42.93		kN

						1.5								1.15

						16.00		MPa						206.00		MPa

						10.67		MPa						179.13		MPa

						1.0								200.00		MPa

														0.896		‰

		Geometrie						12		mm

								8		mm

				Krytí				15		mm

								10		mm				0.039		m

								33		mm		d =		0.411		m

		Návrh ohybové výztuže												556

		Navrženo		5		×    Ř		E		12				565

		MSÚ						0.0069		>		0.0015		=> VYHOVUJE

												0.0029		=> VYHOVUJE

								0.0063		<		0.04		=> VYHOVUJE

								0.0594		m

						z = d - 0,4 * x =		0.3873		m

								0.1444				0.45		=> VYHOVUJE

								39.23		kNm				=> VYHOVUJE

		MSP						1

								1

								2.47

								18.5

		vymezující ohybová štíhlost						45.7		≥ l/d =		13.3		=> VYHOVUJE

		Návrh smykové výztuže

								0.5616

								0.214		MN

								214.1		kN				>

																tvar průřezu i třída betonu vyhovuje

								8		mm				101

								1.5						33.7		°

								0.0021

								0.0015533981

								0.324		m		nutná osová vzd. třímnků

								0.20		m						navrh vzdálenosti třmínků

								0.308		m				=> VYHOVUJE

								52304		MN

								52.3		kN				=> VYHOVUJE

		Návrh výztuže na kroucení

				náhradní tloušťka						analogický tenkostěný dutý průřez

				u = 2 (b + h) =		1.3		m						0.131		m

						0.069		m						0.381		m

						0.8321								0.050

						0.5547001962								1.023		m

								0.019		MNm

								19.1		kNm

						=		0.20		≤ 1

																únosnost tlakových diagonál VYHOVUJE

		návrh třmínků na kroucení						8		mm				101

								0.0		kN/m

								0.0		kN

								0.000		m		nutná vzd. tř. na kroucení

								0.10		m						navržená vzd. tř. na kroucení

						u / 8 =		0.163		m				=> VYHOVUJE

								POZOR! rozdílná vzdálenost třmníků na smyk a kroucení

				4		×    Ř		E		12				452

								0.0119		MNm

								11.9		kNm				=> VYHOVUJE

								0



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram M+V+T ob

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska		h =		0.25		m						10.00		kNm						Ls =		1.000		m

						0.35		m						32.00		kN						L =		1.250		m

				l =		3.21		m						0.00		kNm						fd =		50.00		kN/m

																						Msd =		9.77		kNm

		Materiály		Beton		C 25/30						Ocel		R 10 505								Vsd =		31.25		kN

						1.5								1.15

						25.00		MPa						490.00		MPa

						16.67		MPa						426.09		MPa

						1.0								200.00		MPa

														2.130		‰

		Geometrie						12		mm

								8		mm

				Krytí				15		mm

								10		mm				0.039		m

								33		mm		d =		0.211		m

		Návrh ohybové výztuže												113

		Tahová výztuž		2		×    Ř		R		12				226

		Tlaková výztuž		2		×    Ř		R		12				226

		MSÚ						0.0031		>		0.0015		=> VYHOVUJE

												0.0012		=> VYHOVUJE

								0.0026		<		0.04		=> VYHOVUJE

								0.0000		m

						z = d - 0,4 * x =		0.2110		m

								0.0000				0.45		=> VYHOVUJE

								20.34		kNm				=> VYHOVUJE

		MSP						1

								1

								2.03

								20.3

		vymezující ohybová štíhlost						41.3		≥ l/d =		15.2		=> VYHOVUJE

		Návrh smykové výztuže

								0.54

								0.307		MN

								306.8		kN				>

																tvar průřezu i třída betonu vyhovuje

								8		mm				101

								1.5						33.7		°

								0.00068

								0.0008163265

								0.352		m		nutná osová vzd. třímnků

								0.15		m						navržená vzdálenost třmínků

								0.158		m				=> VYHOVUJE

								90382		MN

								90.4		kN				=> VYHOVUJE

		Návrh výztuže na kroucení

				náhradní tloušťka						analogický tenkostěný dutý průřez

				u = 2 (b + h) =		1.2		m						0.277		m

						0.073		m						0.177		m

						0.8321								0.049

						0.5547001962								0.908		m

								0.030		MNm

								29.7		kNm

						=		0.10		≤ 1

																únosnost tlakových diagonál VYHOVUJE

		návrh třmínků na kroucení						8		mm				101

								0.0		kN/m

								0.0		kN

								0.000		m		nutná vzd. tř. na kroucení

								0.15		m		navržená vzd. tř. na kroucení

						u / 8 =		0.150		m				=> VYHOVUJE

								stejná vzdálenost třmníků na smyk a kroucení => navrženy čtyřstřižné třmnínky

				2		×    Ř		R		12				226

								0.0171		MNm

								17.1		kNm				=> VYHOVUJE

								0



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram M+V+T (2)

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska		h =		0.80		m						705.00		kNm

						0.20		m						188.00		kN

				l =		15.00		m						0.00		kNm

		Materiály		Beton		C 40/50						Ocel		R 10 505

						1.5								1.15

						40.00		MPa						490.00		MPa

						26.67		MPa						426.09		MPa

						1.0								200.00		MPa

														2.130		‰

		Geometrie

								25		mm

								10		mm

				Krytí				15		mm

								10		mm				0.098		m

								35		mm		d =		0.703		m

		Návrh ohybové výztuže												2802

		1.vrstva		4		×    Ř		R		25

		2.vrstva		4		×    Ř		R		25

				8		×    Ř		R		25				3927

		MSÚ						0.0280		>		0.0015		=> VYHOVUJE

												0.0012		=> VYHOVUJE

								0.0245		<		0.04		=> VYHOVUJE

								0.3922		m

						z = d - 0,4 * x =		0.5456		m

								0.5582				0.45		=> NEVYHOVUJE

								913.0		kNm				=> VYHOVUJE

		MSP						1

								0.4666666667

								1.43

								20.5

		vymezující ohybová štíhlost						13.7		≥ l/d =		21.4		=> NEVYHOVUJE

		Návrh smykové výztuže

								0.504

								0.677		MN

								676.9		kN				>

																tvar průřezu i třída betonu vyhovuje

								10		mm				157

								1.5						33.7		°

								0.00270

								0.0010325805

								0.761		m		nutná osová vzd. třímnků

								0.25		m						navržená vzdálenost třmínků

								0.527		m				=> VYHOVUJE

								219115		MN

								219.1		kN				=> VYHOVUJE

		Návrh výztuže na kroucení

				náhradní tloušťka						analogický tenkostěný dutý průřez

				u = 2 (b + h) =		2		m						0.120		m

						0.080		m						0.720		m

						0.8321								0.086

						0.5547001962								1.680		m

								0.086		MNm

								85.8		kNm

						=		0.28		≤ 1

																únosnost tlakových diagonál VYHOVUJE

		návrh třmínků na kroucení						10		mm				157

								0.0		kN/m

								0.0		kN

								0.000		m		nutná vzd. tř. na kroucení

								0.25		m		navržená vzd. tř. na kroucení

						u / 8 =		0.250		m				=> VYHOVUJE

								stejná vzdálenost třmníků na smyk a kroucení => navrženy čtyřstřižné třmnínky

				2		×    Ř		R		12				226

								0.0214		MNm

								21.4		kNm				=> VYHOVUJE

								0



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



Tram M+V+T (2) ob

		NÁVRH ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska		h =		0.80		m						705.00		kNm

						0.20		m						188.00		kN

				l =		15.00		m						0.00		kNm

		Materiály		Beton		C 40/50						Ocel		R 10 505

						1.5								1.15

						40.00		MPa						490.00		MPa

						26.67		MPa						426.09		MPa

						1.0								200.00		MPa

														2.130		‰

		Geometrie

								25		mm

								10		mm

				Krytí				15		mm

								10		mm				0.098		m

								35		mm		d =		0.703		m

		Návrh ohybové výztuže												2802

		Tahová výztuž		8		×    Ř		R		25				3927

		1.vrstva		4		×    Ř		R		25

		2.vrstva		4		×    Ř		R		25

		Tlaková výztuž		2		×    Ř		R		25				981.8

		MSÚ						0.0280		>		0.0015		=> VYHOVUJE

												0.0012		=> VYHOVUJE

								0.0245		<		0.04		=> VYHOVUJE

								0.2941		m

						z = d - 0,4 * x =		0.5849		m

								0.4187				0.45		=> VYHOVUJE

								978.60		kNm				=> VYHOVUJE

		MSP						1

								0.4666666667

								1.43

								20.5

		vymezující ohybová štíhlost						13.7		≥ l/d =		21.4		=> NEVYHOVUJE

		Návrh smykové výztuže

								0.504

								0.726		MN

								725.6		kN				>

																tvar průřezu i třída betonu vyhovuje

								10		mm				157

								1.5						33.7		°

								0.00251

								0.0010325805

								0.761		m		nutná osová vzd. třímnků

								0.25		m		navržená vzdálenost třmínků

								0.527		m				=> VYHOVUJE

								234863		MN

								234.9		kN				=> VYHOVUJE

		Návrh výztuže na kroucení

				náhradní tloušťka						analogický tenkostěný dutý průřez

				u = 2 (b + h) =		2		m						0.120		m

						0.080		m						0.720		m

						0.8321								0.086

						0.5547001962								1.680		m

								0.086		MNm

								85.8		kNm

						=		0.26		≤ 1

																únosnost tlakových diagonál VYHOVUJE

		návrh třmínků na kroucení						10		mm				157

								0.0		kN/m

								0.0		kN

								0.000		m		nutná vzd. tř. na kroucení

								0.25		m		navržená vzd. tř. na kroucení

						u / 8 =		0.250		m				=> VYHOVUJE

								stejná vzdálenost třmníků na smyk a kroucení => navrženy čtyřstřižné třmnínky

				2		×    Ř		R		12				226

								0.0214		MNm

								21.4		kNm				=> VYHOVUJE

								0



TD:
součinitel závislý na tvaru průřezu
kc1 = 0,8 pro T průřezy s poměrem šířky příruby k šířce žebra větší než 3,
kc1 = 1,0 v ostatních případech;

TD:
součinitel závislý na rozpětí
nosníky a nosníkové desky kc2 = 7/l pro l > 7,0 m, kc2 = 1,0 pro l <= 7,0 m

TD:
součinitel napětí tahové výztuže ss v extrémně namáhaném průřezu při
časté kombinaci provozního zatížení

TD:
viz.tabulky esf_BETON_TEXT - příloha č.4



T-Prurez

		NÁVRH VELIKOSTI ŽELEZOBETONOVÉHO TRÁMU

		Deska				0.55		m

						0.30		m

		Trám		h =		0.55		m

						0.30		m

						402.00		kNm

		Materiály		Beton		C 20/25						Ocel		V 10 425

						1.5								1.15

						20.00		MPa						410.00		MPa

						13.33		MPa						356.52		MPa

						1.0								200.00		MPa

														1.783		‰

		Geometrie

		Předpoklad						25		mm

						Ř		8		mm

				Krytí						20		mm

										8		mm

										5		mm

										33		mm

						0.046		m

				d =		0.505		m

		Návrh ohybové výztuže								504.90		kNm

						504.90		>		402.00		kNm		=> VYHOVUJE

						3065

		Navrženo		7		×    Ř		V		25						3436

		Posouzení ohybové výztuže

		Kontrola stupně vyztužení						0.0227		>		0.0015		=> VYHOVUJE

								0.0208		<		0.04		=> VYHOVUJE

								1225.05		kN

								0.3828		m

				z = d - 0,4 * x =				0.3514		m

								0.7588		<		0.45		=> NEVYHOVUJE

								430.44		kNm

						430.44		>		402.00		kNm		=> VYHOVUJE





Interakcni diagram

		INTERAKČNÍ DIAGRAM OBDÉLNÍKOVÉHO MIMOSTŘEDNĚ NAMÁHANÉHO PRŮŘEZU

		Sloup		h =		0.4		m						-46.0		kNm

						0.3		m						318.0		kN

		Materiály		Beton		C 25/30						Ocel		R 10 505

						1.5								1.15

						25.00		MPa						490.00		MPa

						16.67		MPa						426.09		MPa

						1.0								200.00		MPa

														2.130		‰

		Geometrie

		Předpoklad						20		mm

								20		mm

				Třmínky		Ř		10		mm

		Krytí						20		mm

								10		mm

								5		mm

								35		mm

						0.045		m						0.045		m

				d =		0.355		m				d' =		0.355		m

						0.155		m						0.155		m

		Výztuž		2		×    Ř		R		20						628

				2		×    Ř		R		20						628

										0.622

										2.556

								267.7		kN

								267.7		kN

								0.0		kN

								400.0		MPa

		Iterační diagram

		Body diagramu

		Bod 0														-2169.3		kN

																0.0		kNm

		Bod 0'														-1836.0		kN

		Bod 1														-1451.1		kN

																110.1		kNm

						0.355		ł		0.115		=>		=> VYHOVUJE

		Bod 2														-735.6		kN

																165.2		kNm

						0.221		ł		0.115		=>		=> VYHOVUJE

		Bod 3								0.000		m

						0.000		<		0.221		m		=> VYHOVUJE

						426.09		MPa

						0.000		<		0.115		m		=> VYHOVUJE

				As2 - není plně využita => zanedbáme

										0.080		m

						0.080		<		0.221		m		=> VYHOVUJE

						426.09		MPa

																86.4		kNm

		Bod 4														267.7		kN

																41.5		kNm

		Bod 5														535.4		kN

																0.0		kNm

		Bod 1'														-1451.1		kN

																-110.1		kNm

		Bod 2'														-735.6		kN

																-165.2		kNm

						0.221		ł		0.115		=>		=> VYHOVUJE

		Bod 3'								0.080		m

						0.080		<		0.221		m		=> VYHOVUJE

				=> tažená výztuž plně využita

						426.09		MPa

																-86.4		kNm

		Bod 4'														267.7		kN

																-41.5		kNm

		Bod		M [kNm]		N [kN]

		Návrh		-46.0		-318.0

		0'		0.0		-1836.0

		0		0.0		-2169.3

		1		110.1		-1451.1

		2		165.2		-735.6

		3		86.4		0.0

		4		41.5		267.7

		5		0.0		535.4

		4'		-41.5		267.7

		3'		-86.4		0.0

		2'		-165.2		-735.6

		1'		-110.1		-1451.1

		0		0.0		-2169.3





Interakcni diagram

		



1-3

3-5

5-3'

3'-1'

0'

1-0

1'-0

"Návrh (M, N)"

M [kNm]

N [kN] (tlak)
























_1421654172.xls
Deska

		

		SYLABUS ZATÍŽENÍ

		ZS 1:		VLASTNÍ TÍHA						gf=		1.1		1.1

		ZS 2:		STÁLÉ						gf=		0.000		0.000

						z.š. [m]		tl. [m]		r[kN/m3]		gn [kN/m2]		gn [kN/m´]		gf		gd [kN/m2]

				pozink plech + bednění		1.25						0.300		0.375		1.35		0.506

				bet.mazanina		1.25		0.05		24		1.200		1.500		1.35		2.025

				skořepina		1.25		0.2		25		5.000		6.250		1.35		8.438

				trámek		0.45		0.2		25		5.000		2.250		1.35		3.038

				stálé celkem								11.50		10.38				14.01

				užitné, sníh		1.25						0.56		0.70		1.5		1.050

				CELKEM								12.06		11.08		1.36		15.06

				strop nad 5.NP				tl. [m]		r [kN/m3]		gn [kN/m2]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				keramická dlažba				0.015		23		0.000		0.000		1.35		0.000

				betonová mazanina				0.045		23		0.000		0.000		1.35		0.000

				tepelná izolace				0.03		3		0.000		0.000		1.35		0.000

				žb deska do VSŽ plechu 100mm				0.075		24		0.000		0.000		1.35		0.000

				užitné								2.000		2.000		1.5		0.000

				příčky								0.800		0.800		1.5		0.000

				CELKEM								0.000		0.000		0.000		0.000

				střecha 4°				tl. [m]		r [kN/m3]		gn [kN/m2]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				krytina PVC								0.050		0.050		1.35		0.000

				bednění				0.025		6.5		0.000		0.000		1.35		0.000

				tepelná izolace				0.3		1.5		0.000		0.000		1.35		0.000

				SDK podhled								0.150		0.150		1.35		0.000

				CELKEM								0.000		0.000		0.000		0.000



&L
Statický výpočet
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užitná

		

				užitná zatížení								pn [kN/m2]		gf		pd [kN/m2]

				dle ČSN EN 1991-1-1 6.3, NA 2.4

				A schodiště								3.000		1.5		4.500

				B kanceláře								2.500		1.5		3.750

				C1 šachová herna								3.000		1.5		4.500






_1421653949.xls
Deska

		

		SYLABUS ZATÍŽENÍ

		ZS 1:		VLASTNÍ TÍHA						gf=		1.1		1.1

		ZS 2:		STÁLÉ						gf=		0.000		0.000

						z.š. [m]		tl. [m]		r[kN/m3]		gn [kN/m2]		gn [kN/m´]		gf		gd [kN/m2]

				pozink plech + bednění		5.6						0.300		1.680		1.35		2.268

				bet.mazanina		5.6		0.05		24		1.200		6.720		1.35		9.072

				skořepina		5.6		0.2		25		5.000		28.000		1.35		37.800

				trámek 0,2x0,45		5.6		0.05		25		1.250		7.000		1.35		9.450

				stálé celkem								7.75		43.40				58.59

				užitné, sníh		5.6						0.56		3.14		1.5		4.704

				CELKEM								8.31		46.54		1.36		63.29

				strop nad 5.NP				tl. [m]		r [kN/m3]		gn [kN/m2]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				keramická dlažba				0.015		23		0.000		0.000		1.35		0.000

				betonová mazanina				0.045		23		0.000		0.000		1.35		0.000

				tepelná izolace				0.03		3		0.000		0.000		1.35		0.000

				žb deska do VSŽ plechu 100mm				0.075		24		0.000		0.000		1.35		0.000

				užitné								2.000		2.000		1.5		0.000

				příčky								0.800		0.800		1.5		0.000

				CELKEM								0.000		0.000		0.000		0.000

				střecha 4°				tl. [m]		r [kN/m3]		gn [kN/m2]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				krytina PVC								0.050		0.050		1.35		0.000

				bednění				0.025		6.5		0.000		0.000		1.35		0.000

				tepelná izolace				0.3		1.5		0.000		0.000		1.35		0.000

				SDK podhled								0.150		0.150		1.35		0.000

				CELKEM								0.000		0.000		0.000		0.000
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užitná

		

				užitná zatížení								pn [kN/m2]		gf		pd [kN/m2]

				dle ČSN EN 1991-1-1 6.3, NA 2.4

				A schodiště								3.000		1.5		4.500

				B kanceláře								2.500		1.5		3.750

				C1 šachová herna								3.000		1.5		4.500






_1421649855.xls
Deska

		

		SYLABUS ZATÍŽENÍ

		ZS 1:		VLASTNÍ TÍHA						gf=		1.1

		ZS 2:		STÁLÉ						gf=		0.000

						z.š. [m]		tl. [m]		r[kN/m3]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				min.vata ORSIL				0.24		2		0.480		1.35		0.648

				pozink plech + bednění								0.300		1.35		0.405

				bet.mazanina				0.05		24		1.200		1.35		1.620

				skořepina				0.1		25		0.400		1.35		0.540

				stálé celkem								2.38				3.21

				užitné, sníh								0.56		1.5		0.840

				CELKEM								2.94		1.38		4.05

				strop nad 5.NP				tl. [m]		r [kN/m3]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				keramická dlažba				0.015		23		0.000		1.35		0.000

				betonová mazanina				0.045		23		0.000		1.35		0.000

				tepelná izolace				0.03		3		0.000		1.35		0.000

				žb deska do VSŽ plechu 100mm				0.075		24		0.000		1.35		0.000

				užitné								2.000		1.5		0.000

				příčky								0.800		1.5		0.000

				CELKEM								0.000		0.000		0.000

				střecha 4°				tl. [m]		r [kN/m3]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				krytina PVC								0.050		1.35		0.000

				bednění				0.025		6.5		0.000		1.35		0.000

				tepelná izolace				0.3		1.5		0.000		1.35		0.000

				SDK podhled								0.150		1.35		0.000

				CELKEM								0.000		0.000		0.000
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užitná

		

				užitná zatížení								pn [kN/m2]		gf		pd [kN/m2]

				dle ČSN EN 1991-1-1 6.3, NA 2.4

				A schodiště								3.000		1.5		4.500

				B kanceláře								2.500		1.5		3.750

				C1 šachová herna								3.000		1.5		4.500






_1421650442.xls
sníh sedlová

		NAHODILÉ - sníh sedlová střecha ( ČSN EN 1991-1-3 )

				II. Sněhová oblast				1.0

				sklon střechy 1:				30°				0.800

				sklon střechy 2:				30°				0.800

				souč.expozice:				1.0

				souč.teploty:				1.0

				Normové zatížení:

				Případ I		0.800				0.800

				Případ II		0.400				0.800

				Případ III		0.800				0.400



&LRD Šestajovice



sníh pultová

		NAHODILÉ - sníh pultová střecha ( ČSN EN 1991-1-3 )

				I. Sněhová oblast				0.7

				sklon střechy:				8°				0.80

				souč.expozice:				1.0

				souč.teploty:				1.0

				Normové zatížení:								1.5

										0.560

										0.840



&LRD Šestajovice



sníh válcová

		NAHODILÉ - sníh sedlová střecha ( ČSN EN 1991-1-3 )

				II. Sněhová oblast				1.0

				Případ I								0.800

				Případ II				39°				2.000

				výška střechy		h =		2.5		m

				rozpětí stěchy		b =		13.5		m

				souč.expozice:				1.0

				souč.teploty:				1.0

				Normové zatížení:

				Případ I		2.000				0.800

				Případ II		1.000				2.000



&LRD Šestajovice
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Deska

		

		SYLABUS ZATÍŽENÍ

		ZS 1:		VLASTNÍ TÍHA						gf=		1.1

		ZS 2:		STÁLÉ						gf=		0.000

						z.š. [m]		tl. [m]		r[kN/m3]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				pozink plech + bednění								0.300		1.35		0.405

				bet.mazanina				0.05		24		1.200		1.35		1.620

				skořepina				0.1		25		0.400		1.35		0.540

				stálé celkem								1.90				2.57

				užitné, sníh								0.56		1.5		0.840

				CELKEM								2.46		1.38		3.41

				strop nad 5.NP				tl. [m]		r [kN/m3]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				keramická dlažba				0.015		23		0.000		1.35		0.000

				betonová mazanina				0.045		23		0.000		1.35		0.000

				tepelná izolace				0.03		3		0.000		1.35		0.000

				žb deska do VSŽ plechu 100mm				0.075		24		0.000		1.35		0.000

				užitné								2.000		1.5		0.000

				příčky								0.800		1.5		0.000

				CELKEM								0.000		0.000		0.000

				střecha 4°				tl. [m]		r [kN/m3]		gn [kN/m2]		gf		gd [kN/m2]

				krytina PVC								0.050		1.35		0.000

				bednění				0.025		6.5		0.000		1.35		0.000

				tepelná izolace				0.3		1.5		0.000		1.35		0.000

				SDK podhled								0.150		1.35		0.000

				CELKEM								0.000		0.000		0.000
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užitná

		

				užitná zatížení								pn [kN/m2]		gf		pd [kN/m2]

				dle ČSN EN 1991-1-1 6.3, NA 2.4

				A schodiště								3.000		1.5		4.500

				B kanceláře								2.500		1.5		3.750

				C1 šachová herna								3.000		1.5		4.500






